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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Damit 

schließe ich diese Debatte. 

Ich frage die Berichterstattung, ob ein Schlusswort gewünscht wird. – Das ist 

nicht der Fall. 

Damit komme ich zu den Abstimmungen, die ich über jeden Ausschussantrag 

getrennt vornehme. 

Abstimmung über den Tagesordnungspunkt 8: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Ärztegesetz geändert wird.  

Hiezu haben die Abgeordneten Josef Smolle, Ralph Schallmeiner, Kolleginnen 

und Kollegen einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Zusatz- beziehungsweise 

Abänderungsantrag betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch 

nicht abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Josef Smolle, Ralph Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen 

haben einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend Einfügung 

einer neuen Ziffer 4a sowie betreffend Änderungen der Ziffern 13, 23, 71, 72, 

73, 79 und 85 eingebracht. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die dem zustimmen, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichts. 

Wer stimmt dafür? – Auch das ist einstimmig so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter 

Lesung einstimmig angenommen.  
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Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Philip Kucher, Kolleginnen und Kollegen, betreffend „bessere 

Gesundheitsversorgung durch mehr Kassenärzt:innen“. 

Wer diesem Entschließungsantrag die Zustimmung gibt, den ersuche ich um ein 

Zeichen. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Somit kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 9: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über Krankenanstalten 

und Kuranstalten geändert wird in 2438 der Beilagen.  

Auch hiezu haben die Abgeordneten Josef Smolle, Ralph Schallmeiner, 

Kolleginnen und Kollegen einen Abänderungsantrag eingebracht. 

Ich werde zunächst über die vom erwähnen Abänderungsantrag betroffenen 

Teile und schließlich über die noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Smolle, Schallmeiner haben einen Abänderungsantrag 

betreffend Ziffer 2 eingebracht. 

Wer dem zustimmt, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit so 

angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichts. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist einstimmig so 

angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter 

Lesung einstimmig angenommen. 

Abstimmung über den Tagesordnungspunkt 10: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Beamten-Kranken- und Unfallversicherungsgesetz 

geändert wird samt Titel und Eingang in 2442 der Beilagen. 
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Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit 

so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter 

Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Abstimmung über den Tagesordnungspunkt 11: Entwurf betreffend 

Berufskrankheiten-Modernisierungs-Gesetz samt Titel und Eingang in 2443 der 

Beilagen. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das 

ist einstimmig so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter 

Lesung einstimmig angenommen. 

Abstimmung zum Tagesordnungspunkt 12: Antrag des Gesundheitsausschusses, 

seinen Bericht 2444 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Wer ist für diese Kenntnisnahme? – Das ist mit Mehrheit so zur Kenntnis 

genommen. 

 


